OT4eT 0 TennonoTpeGneHk Ne npyMbopaM YYT3 33 AHBaps 2016
JHorosop: 9195.038.1
Crpout. Anpec: MonspHukos S5
TenedoH: (812) 313-47-06
Cxema nogkniodenvs: AsyxrpybHas

ABoHeHT: MHKC2Z Heeckoro PaioHa
Anpec: r. CaHkT-Tetepbypr, Mensprukos S / TU-4 CLUO
OBCNYKMB3OWaS OpraHn3auns: AQ "flomTenekom"
WCTOqHMK 25 HesCkas koTenbhas

TenedoH:

¥3en yueta: TU-4 CUOC

Kog ¥¥YT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:

rpacux: 150/70

O6LEM TENAOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIA NO CpeaHemy KyB.M;

YCT@HOBNEHHBIE NpUBOPLI: YacoBbie 1 CYTOMH. apxKBbl B (Damnax: mlx._.w.wcq._.“_.m.;ﬁnu.ctm.g
Boucnurens: BKT-7 N 207719 Pexum (oxema): 3001 Mpubops! YYT3 noeepeHs A0 Txe, rp.C= 0,94
Mopaiow.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeop.: MNpeobp.aaenexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp-4. MBC(M3): Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.umpK.FBC(M4): Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. MpeoGp.nasnexns:
Tp.noanuTEM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naenexus:
PACHETHBIN ANTOPUTM: IuMa: Y=M1~(h1-nx8)-MZ™(N2-hxs) neTo: M1{h1-h2)+Mr{hi-hx)
/loroBOpHbIE Harpysku, Mkan/yac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHbie Harpysku (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosoprble pacxogsl (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GBeHT.=0 Grex.noT.=0 Grec=0
fem.qxr_mn_am NOTPeBneHne 33 NPeAbIAYLLAN OTHETHbIM NEPVOA C 24.12.2015 N0 23.01.2016 Ko Obluee
Yuer otonnexve (TB-1) Yuert 'BC (TB-2) HTPORLHBIE ARNALE TennonoTp-e
fata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dm, VE] V4 dvrac Vrnoan T3, T4, Qrec 06w, | Qrec uzn. Qrex.rec Q obu.
yac T T T & € {s; ri/cM2 | refcm2 [kan T T T M.KYE M.KYE. x.ﬁ‘m. M.KYG C C kan Ikan Tkan. ?m:.
24.12.15 24,00 - 85,50 85,50 0,00 70,46 44,27 | 26,15 | 7,00 5,00 2,24 0,00 . < 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,24
25.12.15 24,00 - 83,05 83,05 0,00 69,30 43,18 | 26,12 | 7,00 5.00 2,17 0,00 = - 0,00 . 0,00 = 0,00 = 0,00 2,17
26.12.15 24,00 - 84,01 84,01 0,00 70,00 43,25 | 26,751 7.00 5,00 2,25 0,00 = 2 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,25
27.12.15 24,00 - 83,05 83,05 73,84 4393 | 2991 ) 7,00 5,00 2,48 0,00 E J 0,00 £ 0,00 = 0,00 = 0,00 2,48
28.12.15 24,00 = 81,11 81,11 0,00 76,27 44,06 | 32,23 | 7,00 5,00 2,62 0,00 2 o 0,00 = 0,00 E 0,00 = 0,00 2,62
29.12.15 24,00 - 47,68 47,57 0,11 75,22 45,68 29,54 7,00 5,00 1,48 0,00 = - 0,00 - 0,00 & 0,00 = 0,01 1,49
30.12.15 24,00 - 76,78 76,76 0,02 81,30 44,22 37,08 7,00 5.00 2,86 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,86
31.12.15 24,00 = 80,69 80,27 0,42 86,32 46,97 39,35 7,00 5,00 3,18 0,00 & = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,02 3,20
01,0116 2456 8094 80,80 0,34 85,60 46,24 2536106 506 315 506 .66 5,00 500 5.0% 325
02.01.16 24,00 - 81,26 81,26 0,00 86,57 45,81 40,76 7,00 5,00 3,31 0,00 B * 0,00 = 0,00 - 0,00 . 0,00 3,31
03.01.16 24,00 - 81,64 81,64 0,00 89,34 4693 | 42,41 ] 7,00 5,00 3,47 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 3,47
04.01.16 24,00 - 81,77 81,77 0,00 90,95 47,41 43,54 7.00 5,00 3,57 0,00 % i 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,57
05.01.16 24,00 - 81,56 81,56 0,00 92,12 47,32 44,80 7,00 5,00 3,66 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,66
06.01.16 24,00 = 54,04 54,04 0,00 87,49 45,39 42,10 7,00 5,00 2,29 0,00 s 3 0,00 7 0,00 - 0,00 - 0,00 2,29
07.01.16 24,00 = 0,00 1,20 -1,20 9,23 31,74 -22,51 7,00 5,00 0,00 0,00 7 = 0,00 = 0,00 = 0,00 » 0,00 0,00
08.01.16 24,00 - 79,08 80,87 -1,78 93,87 50,71 | 43,16 | 7,00 5,00 3,39 0,00 - 5 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 3,39
09.01.16 24,00 - 84,30 84,30 0,00 94,55 52,24 | 42,31 7,00 5.00 3,57 0,00 E: = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 3,57
10.01.16 24,00 = 84,96 84,96 0,00 93,68 51,53 | 42,15 § 7,00 5,00 3,59 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,59
11.01.16 24,00 - 84,78 84,78 0,00 95,40 52,46 42,94 7,00 5,00 3,65 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,65
12.01.16 24,00 - 83,86 83,86 0,00 96,29 53,54 42,75 7,00 5,00 3,59 0,00 T - 0,00 - 0,00 £ 0,00 = 0,00 3,59
13.01.16 24,00 - 87,38 87,38 0,00 97,49 55,74 41,75 7,00 5,00 3,66 0,00 k: 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,66
14.01.16 24,00 - 84,97 84,97 0,00 97,99 55,25 42,74 7,00 5,00 3,64 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 " 0,00 3,64
15.01.16 24,00 - 83,34 83,34 0,00 97,97 53,96 | 44,01 | 7,00 5,00 3,68 0,00 - - 0,00 3 0,00 - 0,00 - 0,00 3,68
16.01.16 24,00 - 83,54 83,54 0,00 98,55 54,28 | 44,27 | 7,00 5,00 3,71 0,00 - - 0,00 : 0,00 - 0,00 5 0,00 3,71
17.01.16 24,00 - 83,56 83,56 0,00 98,33 54,47 | 43,86 | 7,00 5,00 3,67 0,00 - - 0,00 a 0,00 - 0,00 = 0,00 3,67
18.01.16 24,00 - 83,27 83,27 0,00 98,31 54,30 | 4401} 7,00 5.00 3,67 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 g 0,00 3,67
19.01.16 24,00 - 86,06 86,06 0,00 98,71 55,74 42,87 7,00 5,00 3,71 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,71
20.01.16 24,00 - 84,09 84,09 0,00 97,44 55,86 41,58 7,00 5,00 3,51 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,51
21.01.16 24,00 - 82,48 82,33 0,15 97,42 54,68 42,74 7,00 5,00 3,54 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,01 3,54
22,01.16 24,00 - 82,10 82,10 0,00 97,73 53,36 44,37 7,00 5,00 3,65 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,65
23.01.16 24,00 = 82,37 82,37 0,00 97,84 53,08 44,76 7,00 5,00 3,70 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 . 0,00 L~ 3,70
CpenHee 24,00 % 78,17 78,24 -0,07 86,95 49,28 37,68 7,00 5,00 3,12 A = % = 2 o - = " - PWO\ - - 3,12
Wroro 744,00 2423,23 2425,37 -2,14 mb.mm 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ,04 0,00 0,00 96,70
T L=
Y
4 12 i A 13, A = , = 3158, =
CHATUS ABHHBIX: i - .
24.01.16 03:00 7717,02 | 7718,77 0,00 - 0,00 - 143,03 |- | ITVIL “THK Crie”
Mepuoa pacieTa no cpenHemy: CyTOK: | = Sii = :
KOnuyecTBo TENAIOBOM 3HEPTvM, PACCHNTAHHOE NO CPEaHEMY: Y4ET| TENAOBOM IHEPriK (OT aBOHEHTa) { ©Oun J1 ANCPIECOBLIT

Nepuopa, pacyeTa No LOroBopy: arh
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Tepros, NpesbileHrs t2:

KOppekTupoBKa Ha TeMNepaTypy XONGAHON BOMb!
wrore no npubopam yuera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK, .
Wrore no npubopam yuera: C yHETOM KOPPEKTUPOBOK
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